Problémes a étapes — CM1

Probléme n°1

Julie a cueilli 240 tulipes. Elle va préparer des bouquets de 6 tulipes. Elle vendra chaque bouquet 5 euros.

1) Combien Julie va-t-elle préparer de bouquets ?

Probléme n°2

Pour entourer un terrain de forme rectangulaire, monsieur X doit acheter du grillage.
Le terrain mesure 140} métres de longueur sur 60 métres de largeur. Le grillage se vend par rouleaux
de 50 metres, au prix de 70 euros le rouleau.

1) Combien mesure le périmétre™ du terrain ?
* Le périmetre, ¢’est le tour du terrain.

NB : P(rectangle) = 2 x Longueur + 2 x largeur OU (Longueur + largeur) x 2

Probléme n°3

Ce jour-la, Valentine est allée acheter 4 petits pains et un giteau. Elle se rappelle qu’elle a payé
le giteau 18 francs, qu’elle a donné 50 francs au commercant et que celui-ci lui a rendu 12 francs.
Valentine ne se souvient plus du prix d’un petit pain.

1) Combien Valentine a-t-elle dépensé ?



